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Державна регуляторна служба 
України 

Про погодження проекту наказу

Відповідно до статті 21 Закону України «Про засади державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності», та враховуючи лист 
Державної регуляторної служби України від 11.10.2023 № 4037/20-23, 
Державне агентство меліорації та рибного господарства України подає для 
погодження проект наказу Міністерства аграрної політики та продовольства 
України, Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про 
визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства аграрної політики України, 
Міністерства охорони навколишнього природного середовища України 
від 12 липня 2004 року № 248/273» 

Додатки:   1. Проект наказу на 1 арк. в 1 прим.
2. Пояснювальна записка до проекту наказу на 3 арк. в 1 прим.
3. Аналіз регуляторного впливу до проекту наказу на 17 арк. в 1 прим.
4. Інформаційно-довідкові матеріали на 2 арк. в 1 прим. 

Т.в.о. Голови                                                                                    Ігор КЛИМЕНОК

Черненко 272 20 45
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства аграрної політики та продовольства 

України, Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 
«Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства аграрної 

політики України, Міністерства охорони навколишнього природного 
середовища України від 12 липня 2004 року № 248/273»

(далі – проект наказу)

1. Мета
Приведення нормативно-правового акта у відповідність до вимог 

законодавства.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
На даний час існують два види розрахунків збитків за порушення вимог 

законодавства про рибне господарство:
за Методикою розрахунку збитків, заподіяних рибному господарству 

внаслідок порушення правил рибальства та охорони водних живих                        
ресурсів, затвердженою наказом Міністерства аграрної політики України,  
Міністерства охорони навколишнього природного середовища України                             
від 12 липня 2004 року № 248/273, зареєстрованою в Міністерстві юстиції 
України 12 листопада 2004 року за № 1446/10045 (далі – Методика), яка 
призначена для розрахунку збитків, заподіяних рибному господарству України 
юридичними та фізичними особами-підприємцями, у тому числі іноземними; 

за постановою Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2011 року                    
№ 1209 «Про затвердження такс для обчислення розміру відшкодування шкоди, 
заподіяної внаслідок незаконного добування (збирання) або знищення цінних 
видів водних біоресурсів», громадянами України, іноземцями та особами без 
громадянства для розрахунку збитків, заподіяних рибному господарству 
України.

Існування двох різних підходів до розрахунку збитків, заподіяних рибному 
господарству внаслідок порушення правил рибальства призводить до вчинення 
дискримінаційних дій, які передбачають поділ порушників на підприємців та 
фізичних осіб і окреме застосування положень різних нормативно-правових 
актів до кожної групи. Крім того, суттєвими недоліками розрахунку за 
Методикою є громіздкість формул з багатьма складовими, які, тим не менш, не 
враховують всі витрати, що підлягають відшкодуванню, наявність корупційних 
ризиків при визначенні вартості продукції з можливістю маніпулювання з цінами 
регіону на момент проведення розрахунку тощо.

Враховуючи вищезазначене, з метою удосконалення системи  
відшкодування збитків, нанесених рибному господарству внаслідок порушення 
вимог законодавства про рибне господарство, Мінагрополітики спільно з 
Держрибагентством розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України 
«Про затвердження такс для обчислення розміру відшкодування шкоди, 
заподіяної внаслідок порушення вимог законодавства про рибне господарство»                        
(далі – проект постанови), яким, зокрема, передбачається відмова від 
застосування Методики і застосування затверджених такс для обчислення 
розміру відшкодування шкоди, заподіяної внаслідок порушення вимог 
законодавства про рибне господарство.
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Після набрання чинності проектом постанови, Методика підлягає визнанню 

такою, що втратила чинність, для недопущення виникнення правової колізії в 
частині існування двох нормативно-правових актів з однаковим предметом 
правового регулювання.

З огляду на зазначене, виникла необхідність у розроблені проекту наказу.

3. Основні положення проекту акта
Проектом наказу пропонується визнати таким, що втратив чинність, наказ 

Міністерства аграрної політики України, Міністерства охорони навколишнього 
природного середовища України від 12 липня 2004 року № 248/273 «Про 
затвердження Методики розрахунку збитків, заподіяних рибному господарству 
внаслідок порушень правил рибальства та охорони водних живих ресурсів», 
зареєстрований в Міністерстві юстиції України 12 листопада 2004 року                    
за № 1446/10045.

4. Правові аспекти 
У даній сфері правового регулювання діють:
Закон України «Про рибне господарство, промислове рибальство та 

охорону водних біоресурсів»;
постанова Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 року № 124 

«Деякі питання діяльності центральних органів виконавчої влади»;
постанова Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 року № 614 «Деякі 

питання Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів»;
постанова Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 «Про 

затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів 
міністерств та інших органів виконавчої влади»;

наказ Міністерства аграрної політики України, Міністерства охорони 
навколишнього природного середовища України від 12 липня 2004 року                          
№ 248/273 «Про затвердження Методики розрахунку збитків, заподіяних 
рибному господарству внаслідок порушень правил рибальства та охорони 
водних живих ресурсів», зареєстрований в Міністерстві юстиції України                           
12 листопада 2004 року за № 1446/10045.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту наказу не потребує фінансування з державного чи 

місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
функціонування і застосування української мови як державної.

Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної 
діяльності.
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Проект наказу не потребує проведення цифрової експертизи та отримання 

висновку Мінцифри про проведення цифрової експертизи, у зв’язку з тим, що 
проект наказу не стосується питань інформатизації, електронного урядування, 
формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, 
розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання 
адміністративних послуг або цифрового розвитку.

7. Оцінка відповідності
У проекті наказу відсутні положення, що стосується зобов’язань України у 

сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про 
захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення 
рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення 
корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, 
створюють підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 
громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

8. Прогноз результатів
Реалізація проекту наказу дасть змогу привести нормативно-правовий акт у 

відповідність до вимог законодавства, уникнути правової колізії в частині 
відшкодування збитків, нанесених рибному господарству внаслідок порушення 
вимог законодавства про рибне господарство.

Реалізація проекту наказу не матиме впливу на ринкове середовище, 
забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян 
і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності 
територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське 
здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення 
або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг 
природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, 
зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Реалізація проекту наказу не матиме впливу на інтереси заінтересованих 
сторін.

Міністр аграрної політики
та продовольства України                                               Микола СОЛЬСЬКИЙ
«___» ________________ 2023 р.



                                                                        
       МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ                        МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ
ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА                ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ 
                        УКРАЇНИ                                                 РЕСУРСІВ УКРАЇНИ

НАКАЗ
______________________                 Київ                                                № _____/_____

Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства аграрної 
політики України, Міністерства охорони навколишнього природного 
середовища України від 12 липня 2004 року № 248/273 

Відповідно до пункту 8 Положення про Міністерство аграрної політики та 
продовольства України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 17 лютого 2021 року № 124, пункту 8 Положення про Міністерство захисту 
довкілля та природних ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 25 червня 2020 року № 614, пункту 2 постанови Кабінету 
Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення 
про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів 
виконавчої влади», та з метою приведення нормативно-правового акта у 
відповідність із законодавством України

НАКАЗУЄМО:

1. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства аграрної політики 
України, Міністерства охорони навколишнього природного середовища України 
від 12 липня 2004 року № 248/273 «Про затвердження Методики розрахунку 
збитків, заподіяних рибному господарству внаслідок порушень правил рибальства 
та охорони водних живих ресурсів», зареєстрований в Міністерстві юстиції 
України 12 листопада 2004 року за № 1446/10045.

2. Управлінню регулювання аграрних ресурсів в установленому 
законодавством порядку забезпечити подання цього наказу на державну 
реєстрацію до Міністерства юстиції України.

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра 
згідно з розподілом обов’язків.

Міністр аграрної політики                                       Міністр захисту довкілля та
та продовольства України                                       природних ресурсів України

    Микола СОЛЬСЬКИЙ                                                  Руслан СТРІЛЕЦЬ


